

## Поездка студентов на Ранчо Авенсис



19 мая команда политехников вместе с тим-лидером Максимом Дегтеревым отправилась на Ранчо Авенсис, чтобы помочь животным чувствовать себя более счастливыми и ухоженными. Подготовили пушистиков к лету и подстригли некоторых, чтобы были модными, и не было так жарко.

Нас ждали олени, верблюды, альпаки, овечки, коровы, кролики, еноты и многие-многие другие обитатели Ранчо. Это настоящий антистрессовый рай, да ещё и в тёплый майский день.

Что может быть лучше? Конечно же, отдых после помощи. прогулка и общение с животными, фотосессия и перекус на природе

Хочешь также участвовать в наших выездах вместе с командой "Гармонии"? Тогда обращайся к Ангелине или пиши админам группы!